аналитический центе **АБСОЛЮТЖИЗНИ** 1974 г.

<u>ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР</u>

<u>АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ</u> <u>ЭНЕРГОЖИЗНИ</u>

СПРАВКА - 28

<u>Вопрос</u>: ...Ярослав Николаевич, проверьте на Абсолютную Правду, сколько погибло всего Людей в СССР, по причине Развития Технического Прогресса...?

<u>Ответ</u>: ...Проверка, на Абсолютную Правду, показала, что за 100 лет существования СССР (с 1900 по 2000 г) погибло всего Людей:

...om Войн и Репрессий - 1 млрд. 450 млн, 670 тыс. 587 Человек...

...от Медицины - 1 млрд. 250 млн. 750 тыс. 778 Человек...

...от Эпидемий - 850 млн. 560 тыс. 750 Человек...

...от Радиации - 161 млн, 400 тыс. 909 Человек...

...от Автомобилей - 110 млн. 230 тыс. 788 Человек...

...от Алкоголя и Наркотиков - 2 млн. 750 тыс. 754 Человека...

...от Поездов - 2 млн. 150 тыс. 484 Человека...

...от Водного Трасп. - 750 тыс. 450 Человек...

...от Пожаров - 370 тыс. 560 Человек...

...от Химии - 320 тыс. 545 Человек...

...от Терактов - 120 тыс. 750 Человек...

...от Авиации - 85 тыс. 750 Человек...

...от Старости - 0 Человек...

<u>Выводы делайте сами.</u>! Однако, обратите внимание на очевидный факт: ...Технический Прогресс хотя и Освобождает Огромную Массу Людских Живых Сил и Энергий, но и, в той же пропорции уничтожает - Освободившуюся массу Живых Сил и Энергий...! Бумеранг...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центро Бодунков Я. Н.